

民正新聞

報導即時新聞、教育知識、旅遊景點、生活動態'醫學養生、一些你不知道的事物、及幫你解決....

首頁 關於本站 留言板 文章地圖



- [【能麻吉】：成長的殘酷與美麗](#) by 馬來麻
- [可以不要做小3嗎?](#) by 超粉紅
- [《新竹。big city》a...](#) by 金牌殺手是個...

- [極致FX~SPORT\75.8萬](#)
- [福斯POLO下殺\39.8萬](#)
- [MINI銀灰超值\49.8萬](#)

自我介紹



蔡永源

蔡永源本人。從事新聞採訪工作，報導即時新聞分享讀者，並告知你不知道的事。若有新的新聞或知識...

[加入好友](#)
[鼓勵本站](#)

- 愛的鼓勵：4
- 文章篇數：1,912

人氣必買商品



強力內搭背心 指定T恤★夏日均一價

▼133起 ▼199

站台人氣

- 累積人氣：82,432
- 當日人氣：601

訂閱本站

[RSS訂閱 \(如何使用RSS\)](#)

[加入訂閱](#)

最新留言

2012-06-19 :

[拂塵](#)

連結書籤

2012-05-27 22:39:10 人氣(66) | 回應(0) | 推薦(0) | 收藏(0) [上一篇](#) | [下一篇](#)

台南大學民俗盛會~全國民俗體育觀摩賽熱鬧滾滾



PChome ONLINE 找東西
0元刊登 →
比關鍵字廣告還便宜

[台長登入](#)

[站台隨意逛](#)

站方公告

[\[愛分享\]免費體驗!個人化吸水杯墊初體驗~](#)

[【徵文】旅展部落客公民記者徵選，國內踏青旅遊好去處!](#)

好友列表

好友的新聞台Blog

站內搜尋

請輸入關鍵字

標題 內容 標籤

最新文章

- [愛自己的十六歲-分享講座](#)
- [唐草設計胡佑宗主講-從不同的人生經驗 發現自己](#)
- [亞太盃全國心算數學公開邀請賽圓滿落幕台南 賴市長為獲獎選手開心比讚](#)
- [臺北市政府環境保護局「蝶谷巴特拼貼創作筆筒」環保手工藝教學](#)
- [梯田風光 臺北溪山即將重現 體驗插秧不再是夢想](#)
- [天秤颱風截至8月24 日20時屏東縣狀況](#)
- [臺北市政府警察局刑事警察大隊101年8月份「治安會報」頒發績優工作獎狀](#)
- [台南醫院『全方位養生文化講座』食在安心 營造健康](#)
- [「七股之歌」一詞曲創作徵選](#)
- [南區國稅局提醒-合併消滅公司股東股利所得及稅額扣抵比率之計算!](#)

熱搜關鍵字

推薦:[油桐花](#)、[陽明山](#)、[迷你短褲](#)



【民正新聞記者:蔡永源】100學年度教育部全國各級學校民俗體育觀摩表演競賽，於5月27日在臺南大學盛大舉行。開幕典禮由校長黃秀霜主持，在教育部陳益興次長、台南市教育局王水文副局長等眾多貴賓的祝福和見證之下，展開十一項精采比賽。現場有超過五千名選手同台競技，手腳功夫千變萬化，贏得熱烈的掌聲；此外，另有觀戰手冊活動、民俗體育親子闖關活動、民俗飲食文化攤位，吸引許多民眾帶著小朋友到場觀賞，現場熱鬧滾滾。

本次競賽項目包括扯鈴、跳繩、踢毬、文陣、武陣、舞龍、舞獅、砌磚、流星、撥拉棒、原住民舞蹈等，總隊次共一五八八隊，參賽總人數超過五千人，場面非常盛大，各家好手竭盡所能，展現最完美的技術，讓人目不轉睛，讚嘆聲也不絕於耳。除了各項比賽之外，還有觀戰手冊活動以及備受親子喜愛的闖關活動，共有扯鈴、跳繩、踢毬、滾鐵環、砌磚、流星、撥拉棒、踩高蹺、陀螺和手技等十種項目，許多家長帶著小朋友一關一關體驗，小孩玩得開心，大人也跟著陶醉在童年的回憶中。玩累了，還有民俗飲食文化攤位讓人補充能量，多元豐富的活動，讓民眾盡情享受充滿民俗體育風情的週末。

南大表示，這些動態的精緻身體活動與內涵是各地文化的精華，亦是不同地區文化的展示櫥窗，也是先人智慧的結晶，我們應該要珍惜並且加以傳承和發揚。希望藉由此次機會，讓小朋友可以與其他縣市的好手互相切磋學習，以培養民俗體育菁英，落實文化的傳承，未來更進一步將民俗體育推向國際的舞台。

台長：蔡永源

- [夏日防曬~大帽沿遮陽草帽](#)¥6起
- [超值粉嫩色交叉厚底涼鞋](#)¥52起
- [清新森林系~輕甜女孩首選](#)¥39起
- [50種以上花色~復古碎花裙](#)¥30起
- [輕薄短巧~大容量行動硬碟](#)¥70起

文章分類

本台最新標籤

最新回應

[首屆獎助臺南學出版-新書發表](#), (柯虹岑)
[臺北市雙溪國小4月3日舉辦【雙溪探險隊-兒童節內雙溪大冒險】活動](#)。 , (dr)

我在開講發表的話題

[更多>>](#)

我在開講回應的話題

[更多>>](#)

您可能對以下文章有興趣

台南市文化中心 春祭大成至聖先 市議員杜素吟、 屏東縣「有助無
-28號開演-種子 師孔子釋奠典禮 林美燕、黃麗 礙」2012輔具博
-LEAF 賴市長擔任正獻 招、林燕祝-要 覽會開幕
官 氣氛莊嚴隆重 求市府重視監視 器對治安維護重
要

人氣(66) | 回應(0) | 推薦 (0) | 收藏 (0) | 轉寄

全站分類: [運動體育\(各種運動、運動情報、球迷會\)](#)

回應(0)

推薦(0)

收藏(0)

[我要回應](#)

我要回應

* 回應人：

E-mail：

個人網頁：[http://](#)

悄悄話： 是 (本台目前設定為強制悄悄話)

回應內容：

* 請輸入識別碼：請輸入圖片中的英文字(不分大小寫)：
(ex:ABCD)



(有*為必填)

送出

取消

[我要檢舉](#)